Maly Rapotin Myto Oldfichov Svétce Tachov Velky Rapotin Vilémov Vitkov SOUHRN
celkem vyuZito vyuZito % Jcelekm vyuzito vyuZito % |celkem vyuzito vyuZito % Jcelkem vyuZito vyuZito % |celkem vyuzito vyuZito % |celkem vyuzito vyuZito % |celkem vyuZito vyuZito % Jcelekm vyuzito vyuzZito % |celkem vyuZito vyuZito %
— BI 23755 5348] 22,51 0 0 0,00 72960 0 0,00 3065 0 0,00] 497866] 81894] 16,45 6713 0 0,00 0 0 0,00] 159040 547 0,34] 763399] 87789] 11,50
§ BH 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00| 125211 24800] 19,81 0 0 0,00 0 0 0,00] 99094 0 0,00] 224305  24800] 11,06
2 BV 0 0 0,00 71996 0 0,00 9977 0 0,00 0 0 0,00 20981 0 0,00 43217 0 0,00 0 0 0,00 49613 0 0,00 195784 0 0,00
celkem 23755 5348] 2251|7199 0 0,00 82937 0 0,00 3065 0 0,00] 644058] 106694] 16,57 49930 0 0,00 0 0 0,00 307747 547 0,18
2 RZ 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 79678 0 0,00 0 0 0,00 8568 0 0,00 0 0 0,00] 88246 0 0,00
£o RH 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
& celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 79678 0 0,00 0 0 0,00 8568 0 0,00 0 0 0,00
0A 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 7282 0 0,00 0 0 0,00 7282 0 0,00
= OH 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00/ 10566 300 2,84 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 10566 300 2,84
] ol 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
£ ol 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 34509 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 34509 0 0,00
2 oK 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 37978 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 37978 0 0,00
z 0s 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 12532 3399 27,12 0 0 0,00 15680 0 0,00 0 0 0,00 28212 3399] 12,05
8 052 0 0 0,00 2240 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 18038 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 20278 0 0,00
© ov 0 0 0,00 3572 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 35768 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 111 0 0,00] 39451 0 0,00
celkem 0 0 0,00 5812 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 149391 3699 2,48 0 0 0,00 22962 0 0,00 111 0 0,00
= PVk 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 74793] 12554] 16,78 0 0 0,00 5437 0 0,00 359 0 000 80589| 12554| 15,58
2 - PVz 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 8871 0 0,00 0 0 0,00 7970 0 0,00 0 0 0,00 16841 0 0,00
B £ 5 PVz1 0 0 0,00 9435 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 88235 0 0,00 0 0 0,00 7279 0 0,00] 20056 0 0,00] 125005 0 0,00
= s B PVZ2 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 5599 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 5599 0 0,00
5 5 PVZ3 12009 0 0,00 0 0 0,00 7560 0 0,00 0 0 0,00 73451 0 0,00 6230 0 0,00 0 0 0,00] 34899 0 0,00 134149 0 0,00
% celkem 12009 0 0,00 9435 0 0,00 7560 0 0,00 5599 0 0,00] 245350] 12554 5,12 6230 0 0,00 20686 0 0,00 55314 0
N & E§as 0 0 0,00 0 0 0,00 1542 0 0,00 0 0 0,00 8049 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0
N R [celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 1542 0 0,00 0 0 0,00 8049 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0
A < M 4919 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 71561 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 76480 0 0,00
3 E ss 16248 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 43642 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 59890 0 0,00
2 sv 0 0 0,00 15449 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 10183 0 0,00 36872 0 0,00 11690 0 0,00] 89863 0 0,00 164057 0 0,00
celkem 21167 0 0,00 15449 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 125386 0 0,00] 36872 0 0,00 11690 0 0,00] 89863 0
5Egsglos 3187 0 0,00 370 0 0,00 136858 0 0,00 6218 0 0,00] 389277 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 28767 0
S & £ & 2 [celkem 3187 0 0,00 370 0 0,00 0 0 0,00 6218 0 0,00] 389277 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 28767 0
g B X 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 266382 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 6638 0 0,00
£2LE [v 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 1116 0 0,00 2338 0 0,00 0 0 0,00 3454 0 0,00
= £ 3 [celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 266382 0 0,00 1116 0 0,00 2338 0 0,00 0 0 0,00
_ VD 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 29833 0 0,00 8562 0 0,00 0 0 0,00 192 0 0,00] 38587 0 0,00
R VF 12652 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 19011 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 9194 0 0,00 40857 0 0,00
S 3 Vs 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
E L 0 0 0,00 0 0 0,00 91771 0 0,00 0 0 0,00] 183614 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 35636] 13300]  37,32] 311021] 13300 4,28
celkem 12652 0 0,00 0 0 00| o171 0 0,00 0 0 0,00] 232458 0 000 8562 0 0,00 0 0 0,00] 45022| 13300]  29,54|0 390465[0 43300 3,41|
CELKEM 72770 5348 7,35] 103062 0 0,00] 183810 0 0,00 0 0 0,00] 2140029] 122947 5,75] 102710 0 0,00 66244 0 0,00 526824] 13847 2,63] 3195449] 142142 4,45
_ Bl 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 103526 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 103526 0 0,00
§ BH 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 52865 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 52865 0 0,00
2 BV 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 416 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 416 0 0,00
celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 156807 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 o,oom
2 RZ 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
£o RH 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
& celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
0A 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 32251 0 0,00 0 0 0,00] 32251 0 0,00
- OH 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
] ol 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
£ o1 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
b oK 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 6318 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 6318 0 0,00
2 0s 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
8 052 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
© ov 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 17645 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 17645 0 0,00
celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 23963 0 0,00 0 0 0,00 32251 0 0,00 0 0 0,00 | INSGE214| NG| 6,60
3 PVk 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 3099 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 3099 0 0,00
2 w PVz 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
2 £ 5 PVz1 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 22855 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 22855 0 0,00
£ s B PVZ2 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
g 5 PVz3 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 42438 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 42438 0 0,00
£ celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 3099 0 0,00 65293 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
& E§ LB 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 000]  of o 0,00
N F R [celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
A < SM 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 45181 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 45181 0 0,00
35 ss 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
£ 8 sV 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 4596 0 0,00 0 0 0,00 4596 0 0,00
celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 45181 0 0,00 0 0 0,00 4596 0 0,00 0 0 0,00
EE &S glos 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 68403 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 000] 68403] o 0,00
o & £ & 2 [celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 68403 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
£2gs¢en 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 000]  of o 0,00
= g £ & 2 [celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
~ VD 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 33 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 33 0 0,00
58 VF 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
g3 Vs 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 56449 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 144342 0 0,00 200791 0 0,00
B L 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 59234 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 104539 0 0,00| 163773 0 0,00
celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 115716 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 248881 0 0,00
CELKEM 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 3099 0 0,00] 475363 0 0,00 0 0 0,00 36847 0 0,00 248881 0 0,00 764190 0 0,00
= s _ BI 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00] 65998 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00[ 65998 0 0,00
3 a5 celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 65998 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0
2e [ 3wg: [052 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 5076 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0
£ 3 8 2%9 [elkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 5076 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0
£=[g 8% |[va 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 21247 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0
2 22 5 €5 [celkem 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 21247 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0
N CELKEM 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 92321 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0
CELKEM 72770 5348 7,35] 103062 0 0,00] 183810 0 0,00 3099 0 0,00] 2707713 122947 4,54] 102710 0 0,00 103091 0 0,00 775705 13847 1,79] 4051960 142142] 3,51)




